



*Novi izvozni „urod“ na bosansko-hercegovačkom tržištu kompaniji je donio 46 milijuna kuna.*

# Partnerstvo donosi plodove

PIŠE: *Davorka Kovačević*  
FOTO: *Stanislav Marušić*

**Ericsson Nikola Tesla sredinom kolovoza sklopio je nove izvozne poslove s dva najznačajnija operatora na tržištu Bosne i Hercegovine čija je ukupna vrijednost 46 milijuna kuna (6,3 milijuna eura).**

Najveći bosanskohercegovački operator mobilnih komunikacija BH Telecom i Ericsson Nikola Tesla

potpisali su ugovor o proširenju servisne mreže BH Telecoma u vrijednosti od 19 milijuna kuna. Proširenje servisne mreže BH Telecoma uključuje prije svega proširenje kapaciteta ključnih sistemskih platformi i servisa kao i sustava za nadzor i upravljanje. Time je omogućen daljnji kontinuirani rast usluga na zadovoljstvo korisnika mreže ovog operatora. Uz proširenje kapaciteta, do završetka kalendarske godine, stručnjaci Ericssona Nikole Tesle integrirat će i funkcionalno

proširenje koje donosi unaprjeđenje kvalitete postojećih te mogućnost uvođenja novih usluga i njihove primjene ponajviše na području multimedije.

S tradicionalnim kompanijskim partnerom, telekomunikacijskim operatorom HT Mostar kompanija Ericsson Nikola Tesla također je ugovorila novi posao. Riječ je o proširenju GSM mobilne mreže, a vrijednost posla je oko 27 milijuna kuna. Ovim ugovorom Ericsson

je zadržao kontinuitet u isporuci mikrovalne radio opreme u mreži HT Mostara. Ugovor također obuhvaća proširenje GSM radio pristupne mreže HT Mostara kao i nadogradnju GSM radio pristupne mreže na novu softversku reviziju. Proširenje GSM radio pristupne mreže omogućit će povećanje kapaciteta te povećanje pokrivenosti u mreži ovog operatora, a nadogradnjom na novu softversku

verziju osigurat će se poboljšanje kvalitete usluge krajnjim korisnicima. „Unatoč zatišju na poslovnom planu koje obično donose ljetni mjeseci, drago mi je da smo s našim dugogodišnjim partnerima sklopili nove poslove koji će sigurno pridonijeti kvalitetnijem i produktivnijem radu njihove mreže i tako nastavili našu tradicionalno dobru suradnju s kupcima iz Bosne i

Hercegovine“, rekla je ovim povodom Jagoda Barać, direktorica Prodaje i marketinga za susjedne zemlje u Ericssonu Nikoli Tesli.



Foto: Marinko Kovačević

*Bosna i Hercegovina kontinuirano se nalazi na vrhu liste najuspješnijih kompanija tržišta. Jagoda Barać, direktorica Prodaje i marketinga za susjedne zemlje u Ericssonu Nikoli Tesli naglašava kako je to prije svega rezultat timskih napora da se s ključnim partnerima na tom tržištu održi odnos utemeljen na povjerenju.*

# Imamo rješenje za KB Mostar

Ericsson Nikola Tesla i Klinička bolnica Mostar potpisali su ugovor o isporuci informatičko-komunikacijske opreme vrijedne 10 milijuna kuna (1,3 milijuna eura). Ugovoreno rješenje osigurat će završetak integracijskih poslova u KB Mostar u roku od tri mjeseca od datuma potpisivanja ugovora.

*koja su prethodno stekli u radu na projektu implementacije nacionalnog integriranog sustava primarne zdravstvene zaštite u Hrvatskoj, a koji je prepoznat kao uspješno rješenje i koncept i u sklopu projekata e-Europe“, rekla je Jagoda Barać, direktorica Prodaje i marketinga za susjedne zemlje u Ericssonu Nikoli Tesli.*

PIŠE: *Davorka Kovačević*  
FOTO: *Jasna Glavaš*

KB Mostar povjerio je ovaj zahtjevni posao Ericssonu Nikoli Tesli prepoznavši kompaniju kao lidera na području informatizacije zdravstva. *“KB Mostar je novi kupac proizvoda i rješenja u domeni zdravstvene zaštite, strateškog područja za daljnji razvoj ICT sektora, naše kompanije. Važno je podcrtati da naši stručnjaci u tom području imaju velika znanja i iskustva*

**NAŠA KOMPANIJA U  
ERICSSONU JE NOSITELJ  
ODGOVORNOSTI I CENTAR  
KOMPETENCIJA ZA  
RJEŠENJA I USLUGE U  
PODRUČJU E-ZDRAVSTVA.**

